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Azonban nem csak az ételek 
mérettettek meg ezen a napon, 
de a Körös-szögi Kistérség 
Többcélú Társulása, Szociális 
és Gyermekjóléti Intézményé-
nek védőnői a kismamák után 
a nagymama korúakat is cél-
ba véve vérnyomást, testsúlyt, 
zsírtömeg százalékot mértek, 
amolyan egészségnapot tartot-
tak mindenkinek. Az idősottho-
nok lakói pedig pogácsasütés-
ben versengtek egymással, kós-
tolót kínálva az arra járóknak a 
hamuban sült sajtos, tepertős 
termékekből. A vérnyomásmé-
résből kivették részüket a szen-
vedélybetegekkel foglalkozó 
Középhalmi Misszió munka-
társai, valamint a Vöröskereszt 
helyi szervezete is. Esélye sem 
lett volna senkinek rosszul len-
ni, mivel a 04 az Életért Alapít-
vány felkészült emberei men-

tőautóval, defi brillátorral fel-
szerelkezve engedtek betekin-
tést a munkájukba. Előttük egy 
pléden tesztbaba tűrte az egész 
napos újraélesztést, ki tudja 
hány bordája bánta a tanuló ke-
zek által nyújtott szívmasszást, 
de inkább egy borda, mint egy 
élet vesszen oda. Odaát, a jár-
da túloldalán az Asztmás Be-
tegek Szarvasi Egyesületének 
tagjai képekkel és leírásokkal 
szemléltették tevékenységüket, 

kik mellett a Szarvasi Arany-
kor Nyugdíjas Egyesület tagjai, 
mint a tavalyi Legcivilebb Ci-
vil díj tulajdonosai sokasodtak. 
A Szarvasi Krónika Alapítvány 

standjánál Kutas Ferenc, az ala-
pítvány elnöke tartott diskur-
zust régmúlt és újabb kori szar-
vasi történésekről a látogatók-
kal. A beszélgetésbe gyakran 
bekapcsolódott Molitorisz Pál 
helytörténész is, aki legújabb 
kiadványát dedikálta e helyen. 
A napsütés áldásos tevékeny-
ségének hasznosítását népsze-
rűsítette a Vellnet csapata, nap-
kollektorokat és hőszigetelő 
elemeket propagálva. Termé-

szetesen valamennyi civil haj-
lékát meglátogatta Domokos 
László országgyűlési képviselő 
is, akit egész éves munkájukról 
tájékoztattak a Város és Kör-

nyezetvédő Egyesület tagjai. A 
Tessedik Sámuel Kertbarát Kör 
oklevelekkel, palackozott bo-
rokkal mutatta be a városkör-
nyéki szőlőkből készült jó mi-
nőségű italokat. A színpadon 
mindeközben folyt az amatőr 
művészeti csoportok bemutat-
kozója. A Gyomaendrődi Szín-
folt Mazsorett csoport botos és 
pomponos táncokat mutatott be 
a füvön, a Tessedik Táncegyüt-
tes legényei úgy megperget-
ték a lányokat, hogy azoknak 
lobogott nem csak a szoknyá-

juk, de a hajuk is. A moldvai 
Csángó Magyarok Csíkfalusi 
Gyermektánc Csoportja éne-
keltek – a „Szép piros hajnal-
ban” kezdetű dalt –, majd élő-
zene kíséret mellett táncoltak a 
színpadon. A zene ritmusát oly-
kor-olykor felváltotta a Nyugdí-
jas Tűzoltók Egyesületének te-
kerős szirénája, ami most nem 
más veszélyre fi gyelmeztetett, 
csak arra, hogy a közelben gye-
rekek célba spriccelőset, majd 
később egymást spriccelőset 
játszanak. (vizes gyerek a kö-
zelben, csúszásveszélyt és húzd 
be a nyakad, mert eltalálhatnak 
veszélyt jelző táblák kihelyezé-
séről jövőre gondoskodnak) A 
nyugdíjas tűzoltók által meg-
hirdetett „Tűzoltás Mátyás ki-
rály korában” c. rajzverseny 
eredményeit is kihirdették, me-
lyek a következők:

7 évesek kategóriában:
I. Balázs Kitti 
II. Molnár Viktória
III. Opauszki Márk

7-10 évesek kategóriában:
I. Tóth Zoltán
II. Bíró Boglárka
III. Lestyán Luca

10-14 évesek katagóriában:
I. Gulyás Anett
II. Bíró Renáta
III. Lestyán Sára
IV. Medvegy Rebeka
V. Frankó Fruzsina 

Színes forgatag, avagy a VI. Civil Nap


